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NATIVE AMERICAN LANGUAGE MATERIALS AVAILABLE 
 

Prices as of FEBRUARY 2021 — All prices subject to change without notice.   
Shipping/handling charges based on cash, check or money order discount.     

 
 
 
____CHOCTAW/ENGLISH PARALELL NEW TESTAMENT (12 per case) 
814 pages, black vinyl cover, gold stamping on front cover and spine, head and tail bands  
(6¼ x 9½ x ¾).  $15.00 + $3.75 shipping/handling.   
 
____CHOCTAW LANGUAGE DICTIONARY/CHOCTAW DEFINER/MODERN CHOCTAW AIDS  
This 717-page reprint of a 1915 edition was compiled by Rev. Dr. Cyrus Byington and edited by 
John R. Swanton and Henry S. Halbert. It also contains an English-Choctaw index; Choctaw 
Definer by Ben Watkins; Modern Choctaw Aids by Choctaw Missionary Baptist Church It is sewn 
perfect bound (5⅜ x 8⅜ x 1). $15.00 + $4.50 shipping/handling. 
 
____CHOCTAW HYMNAL (72 per case) 
252-page reprint bound red cloth over boards with gold stamping on both the spine the and front 
cover (5½ x 3½).    $7.00 + $3.00 shipping/handling. 
 
____CHOCTAW HYMN AND TUNE BOOK (20 per case)  
517 pages, bound in red cloth with gold stamping on front cover and spine (6¼ x 9¼).  “Tunes” 
section includes music for over 180 hymns.  $10.00 + $5.00 shipping/handling.  Case of 20 -- 
$200.00 + $25.00 shipping/handling. 
 
____CHOCTAW TUNE BOOK (23 per case) 
195 pages.  8½ x 11 spiral bound.  Large print instrumental book to accompany CHOCTAW 
HYMN AND TUNE BOOK.  $10.00 + $4.25 shipping/handling.   
 
____CHOCTAW HYMNS - A TEACHING TAPE - REVISED 
60-minute cassette tape containing 35 selections from the Choctaw Hymnal sung acappella by 
Rev. Raymond Johnson. In a cassette box. $6.00 + $1.50 shipping/handling. 
 
____TRADITIONAL CHOCTAW HYMNS 
60-minute cassette tape containing selections from the Choctaw Hymnal sung acappella by 
combined Choctaw Indian choir from Mississippi, Oklahoma and Tennessee. In cassette box.  
$6.00 + $1.50 shipping/handling. 
 
____CHOCTAW/ENGLISH - A STUDY OF THE LORD’S PRAYER 
This 36-page booklet contains a study of the Lord’s Prayer in the Choctaw language with the 
English language. Also contains the Choctaw alphabet with the English translation, Choctaw 
numbers and a list of the books of the New Testament.  $3.00 + $2.50 shipping/handling. 
 
 
 
 

 
 
 

Mailing Address: PO Box 505  •  Skyland, NC  28776 
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Featuring the #1 English translation: 
                       The King James Version 



 

 

CHOCTAW/ENGLISH GOSPEL TRACTS  
8½ x 11 tri-fold on glossy white paper with color print by Native artist Norma Howard.  Spaced for church stamp 
on front.   Sold in packets of 100.  $10.00 per 100 + $6.95 shipping/handling.   
 
____CHOCTAW LOST BOY.   
Tract and Scripture references in Choctaw.  English summation. 
 
____MY MOTHER’S LOVE.   
Tract in English.  Explanation and Scripture references in Choctaw and English.   
      
____OAKCHIAH, THE CHOCTAW PREACHER.   
Tract in English.  Explanation and Scripture references in Choctaw and English.   
 
 
 
 
____CHEROKEE/ENGLISH PARALLEL OLD TESTAMENT (IN PART) (22 per case) 
First printing, 326 pages, black hardback with gold stamping on cover and spine.  English KJV, Cherokee 
translation based on Received Text.  Genesis, Exodus, Jonah, Haggai; portions of Psalms, Proverbs, Isaiah; 
Catechism, Church Covenant.  Dimensions (6¼ x 9¼ x 11/16).  $5.00 + $4.25 shipping/handling. 
Two copies -- $10.00 + $5.25 shipping/handling.  Case of 22 -- $110.00 + $19.50 shipping/handling.   
 
____CHEROKEE/ENGLISH PARALLEL NEW TESTAMENT (16 per case) 
First printing, 707 pages, black hardback with gold stamping on cover and spine.  English KJV, Cherokee 
translation based on Received Text.  Dimensions (6¼ x 9¼ x 1½).  $7.00 + $5.00 shipping/handling.  
Two copies -- $14.00 + $6.50 shipping/handling.  Case of 16 -- $112.00 + $26.00 shipping/handling.    

 
____CHEROKEE NEW TESTAMENT (20 per case) 
This 408-page reprint of an ABS publication is bound in black hardback with gold colored stamping on cover  
and spine; also has headbands. Dimensions (5½ x 8½ x 1) with white edges. $6.00 + $4.50 shipping/handling. 
 
____CHEROKEE HYMNAL (150 per case) 
96-page paperback reprint containing 132 hymns, doxologies, temperance songs, and index.  
Trim size (4¼ x 6¾) stapled. $ 3.00 + $1.50 shipping/handling. 
 
____CHEROKEE HYMNS, TRANSLATED INTO PHONETICS (70 per case) 
42-page paperback containing 23 hymns with music, paraphrases, and index.  Dimensions (8½ x 11), red cover, 
spiral bound.  $5.00 + $2.75 shipping/handling.   
 
____ A CATECHISM OF THE TEN COMMANDMENTS IN CHEROKEE & ENGLISH 
This 9-page booklet is stapled with cover. Dimensions (5½ x 8½). $1.00 + $1.00 shipping/handling. 
 
____CHEROKEE SOME OF DAVID'S PSALMS 
56-page paperback, English and Cherokee, some psalms with tunes.  Dimensions (6 x 9), wire stitched.   
$2.00 + $1.85 shipping/handling.   
 
 
 
____GOSPEL OF MARK IN COMANCHE AND ENGLISH 
149-page paperback with full-color cover.  Comanche above, English below on each page.  Paragraph headings 
and line illustrations.  Includes a gospel tract and Comanche Language Key and Pronunciation Guide.   
Dimensions (5⅜ x 8¼).  $2.00 + $3.00 shipping/handling.   
 
 
 
------MVSKOKE (CREEK/MUSKOGEE) NEW TESTAMENT 
729 pages, burgundy leather with gold stamping on cover, head and tail bands, one ribbon marker, gold edges. 
Dimensions (5¼ x 7½).  $20.00 + $3.00 shipping/handling.     


